
O komunikácii s ObFZ 

 
 Upozornenie k e-mailom zasielaným od FO a FK na ObFZ: Ak niektorý FO a FK oznamuje niečo 

všeobecné pre niektorú komisiu ObFZ, má to oznámiť cez elektronickú podateľňu v ISSF podaním na príslušnú 

komisiu ObFZ, a nie e-mailom zaslaným na ObFZ.    

 
  Podania na komisie ObFZ zasielané zo strany FO a FK cez elektronickú podateľňu v ISSF: ObFZ upozorňuje 

všetky FO a FK, že každé všeobecné podanie zo strany FO-FK cez elektronickú podateľňu v ISSF na príslušnú komisiu musí 

byť podané tak, aby toto bolo v ISSF zaevidované do stredy do 13:00 h. Každé podanie, ktoré bude v ISSF zaevidované do 

tohto termínu, príslušné komisie prerokujú a aj zverejnia v týždni, v ktorom bolo podané. Podanie zaevidované v ISSF po tomto 

termíne príslušné komisie neprerokujú v podanom týždni, ale až v nasledujúcom týždni. 

 
  Upozornenie k zverejňovaniu „Úradných správ ObFZ Michalovce“ v sezóne 2015/2016: Sekretariát ObFZ 

upozorňuje, že správy jednotlivých orgánov ObFZ bude zverejňovať tak, ako ich tieto doručia e-mailom na ObFZ do 

štvrtka do 11:00 h. Všetky orgány ObFZ zodpovedajú za obsahovú, gramatickú i grafickú úpravu svojich správ. Každá 

úradná správa ObFZ by mala byť zverejnená na webovej stránke ObFZ, v jej aktuálnom menu uprostred, vždy 

najneskôr v piatok do 9:00 h.    

 
  Oznamy ObFZ: Vzhľadom k tomu, že niektoré informácie a správy sa v úradných správach opakovali a stále 

opakujú, všetky tieto budú zverejňované každý piatok najneskôr do 9:00 h na webovej stránke ObFZ, v jej aktuálnom 

menu uprostred, v časti pod názvom „Oznamy ObFZ“, pričom tieto budú aktualizované vždy za obdobie od jedného 

štvrtka od 11:00 do druhého štvrtka do 11:00 h. Za ich obsahovú, gramatickú i grafickú úpravu, zodpovedá sekretár 

ObFZ.     

 
  Upozornenie k zverejňovaniu „Obsadenia R a D súťaží ObFZ Michalovce“ v sezóne 2015/2016: 

Sekretariát ObFZ upozorňuje, že jednotlivé obsadenia R a D na stretnutia jednotlivých kôl súťaží ObFZ bude v tejto 

sezóne 2015/2016 počas súťaží zverejňovať každý utorok najneskôr do 9:00 h na webovej stránke ObFZ, v jej 

aktuálnom menu uprostred, v časti pod názvom „Obsadenia R a D na dni ....................“. Za ich obsahovú, gramatickú 

i grafickú úpravu, zodpovedá KR ObFZ. 

 

  Nová verzia internetovej stránky ObFZ Michalovce: Dňa 23.3.2016 sa spustila nová verzia internetovej 

stránky ObFZ Michalovce. Staršie dôležité články sa budú postupne pripájať aj do novej verzie. Dočasne je k dispozícii 

aj stará verzia stránky „...stará verzia...“. V prípade, že neviete nájsť nejaký dokument, alebo sa konkrétny odkaz nedá 

spustiť, napíšte nám prosím email na adresu „obfzmi@obfzmi.sk“. 

 

 


